Jlaboparopnas padora #2
Cunocynnanenbii pexum B nersx RL, RC, RLC.

Yacrs 1. Lens RL.
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Omnbit. U3MepuTh AeicTByIOIME 3HAUEHUS HalpspkeHWi Ha Bxoae UBx, Ha pesucrope Ur, Ha
karymke Ug a1 ABYX pa3iuyHbIX 10 yacToTe peskuMoB ( Hampumep f; =2.5 k' £, = 10 x['r)

Paccuer: /s kaxoro pexxuma :

a) IOCTPOUTH B MaciTabe BEKTOpHYIO auarpammy HampspkeHui U, Uk, UBX;

0) ompenenuTh MapaMeTphl MOCJIEeN0BATEILHON CXeMbl 3aMeleHust Katymku Lx u Rgx. Yuects
MIPU 3TOM, UYTO BEJIMYMHA CONPOTUBIICHUS PE3UCTUBHOTO 3JeMeHTa R m3BecTHa (NpuBeaeHa Ha
MepeIHeH MaHeu CTeHa).

B) BBIUHUCIIUTH aKTHUBHBIE MOIITHOCTH P, PR, Pk, rie

P — momHOCTE, IOTpEOIsiemMast IBYXIOIIOCHUKOM OT T€HEPaTopa;

Pr — MomHOCTS, BBIAENSAEMAS B PESUCTOPE

Px — akTuBHAs MOIITHOCTH, MOTPEOIIIEMas KaTyIIKOW HHAYKTUBHOCTH.

CpaBHHTE UX U AaiTe pu3nIecKoe 0ObsICHEHHE.

Yacts II. Lens RC.

U

Omnbit: M3MepuTts nelictByromue 3HaueHus HanpsbkeHuil Uc, Ug, UBX. 151 ABYX peXUMOB,
CYLIECTBEHHO pa3nuuHbIX 1o yacrore ( f; =2.5 kI'n f; = 10 x['n).

Pacuer. [l kaxaoro pexuma:

a) MOCTPOUTDH B MaciITade BEKTOPHYIO UarpaMMy HalpsDKCHHUH;

0) onpenenuTh BenMuunHy emkoctu C
CpaBHUTB pe3yJbTaThl pacyueTa.

B) BBIYUCIIUTh aKTUBHBIC MOIIHOCTH, TIOTPEOJIIEMYIO IBYXIIOITIOCHUKOM P, BBIIEIsIEMYIO B
pe3ucTuBHOM dieMeHTe Pr. CpaBHUTE HX.



YacTs III. YacToTHO-U30MpaTenbHble CBOMCTBA ocneaoBaTenbHon nenu RLC
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Omnbit: [TonnepkuBas BEIMUKNHY BXOAHOTO HanpsbkeHus: HemsmeHHou (UBx = 1 B), usmensis
yactoty f B npenenax 0.1 k' - 50 kI'1, momy4uuTs rpaduk 3aBUCMMOCTH TOKa B KOHTYpe I oT
gactoThl f. UncneHHoe 3HaueHne TOKa HaXOAUTCS M0 HAIPSHKEHUIO Ha U3BECTHOM
conpoTuBieHuu R.

Pacuer: 1o rpaduky I(f) onpenenuts pe3oHaHCHYIO YacTOTY fpg3, moocy mpomyckanus Af = B —
fu , a Taxoke 10OpOTHOCTH KOHTYpa Q. CpaBHUTH UX C BEIMUMHAMH, PACCUMTAHHBIMU 110
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Yacts [V. HacToTHO-M30MpaTeIbHBIE CBOMCTBA MApaIeIbHOTO KOHTYpA.
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Omnbit: [TonaepkuBas aMIUIMTYly BXOJHOTO HalpsbkeHUs: Hem3MeHHo UBX = 1B, usmenss ero
gacToTy B mmupokux npeaenax (f= 0.1 k['m — 50 x['11), mony4uTs 3aBUCUMOCTH TOKA Ha BXO/JIE
koHTypa I ot wacrotsl f. [Toctpouts rpadux I(f).

Pacuer: ITo sxcniepeMenTanbHOM 3aBUcuMocTH I(f) onpenenuTh pe30HaHCHYIO YacTOTy fpgs , @
Takke Wppz = 27 pes.

CpaBHUTH (Dp3 C PE3YIBTATOM, MOTYIAEMBIM 110 0011eH hopMyIie It pe30HAHCHOM YacTOTHI



napajijieJibHOT'O K0JIe0aTeIILHOTO KOHTYpa:

rae R1=RK R2= 0

2) OueHuTh BEIMYMHY MOJYJISI KOMITJIEKCHOTO BXOJHOTO CONIPOTUBIICHUS HCCIEAYEMOTO
IACCHBHOTO JBYXIIOMIOCHUKA Ha HU3KUX yactorax (O —> 0 ) 1 Ha BeIcOKmX yacToTax

(® — 00) mo ero cxemMe U mapaMeTpam JIEMEHTOB



[IpakTuueckas 4acThb

Yacte [
Ne omwITa F,I'g Usx, B U.,B Ur .B R, OMm
1 2000 1 0.75 0.6 100
2 4000 1 0.93 0.35 100
CoS (X)=—7T—
U px
Uwx 1+cos(x)
[=——2 )
2nf

I= Us

06W_2<R10+RL> R10
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P,=—2 P,=—"
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Berunciaenus k yactu 1.1

F, FII UBX, B UL ,B UR ,B URL ,B ULK ,B o Cos ((1)
2000 1 0.75 0.6 0.065 0.745 48.3 0.666
L= M: 13 ml
2-2000 7
RL:% 100—1—0.666=123.3 Om
. )
P = ~0.003 B
OB 5 (100 +123.3) "
0.6 0.75°
= = P :—:OOOZB
P =300 0001 Bm L7 123.91 "




Buruunciaenuns k yactu 1.2

F, FII UBX, B UL ,B Ur ,B Ure ,B Uik ,B o Cos ((1)
4000 1 0.93 0.35 0.02 0.93 68.3 0.37
1+0.37 0.35°
=2 01l =000
274000 ML H *=3.100 0.0006 Bm
R, =223 100-1-0.37=264.70n _ 093" 016 Bm
0.35 L2264
12
P, = =0.0014 B
OB 2 (100 +264.7) "




Yacts I1.
Ne oneiTa f, k' Usx, B Ur, B Ue, B R, Om o, I'n
1 7 1 0.32 0.92 100 43960
1 14 1 0.54 0.78 100 87920
&:L:Xc ]: UBX C: [
I wC R, wU,
U’ U,
P _ BX p =—=
ontt Ry, : Ry,
Borunciaenns K yactu I1.1
1 0.01
=—==(). C: :68 D
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Berunciaenus k yactu I1.2
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Yacts I11.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 | 13
Fxl | 2 3.8 | 445 5 5.5 5.7 6.4 6.5 7 7.5 9.9 |16.85| 28
UwmB | 10 | 30 50 80 120 | 140 | 170 77 50 40 20 10 5
Yacts lll. YacToTHO-U3bupartenbHbIe CBOMCTBA
nocnepoBartenbHou uenu RLC
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Yacts IV.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 | 11 | 12 | 13
Fx[|2.05/0.027| 1 | 2.86| 3.7 | 477 555| 62 | 69 | 89 | 12.6 | 169 | 30
UB | 8 | 510 | 150 | 50 | 30 | 10 | 45| 9 | 15 | 30 | 60 | 90 | 170

YacTb IV. YacToTHO-M36MpaTenbHbIe CBOWCTBA
napannenbHOro KOHTypa
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